

# 大货车侧翻 淌了一地柴油

途经此处的车辆原地打滑，车辆碾过油污的黑色车痕绵延十几米



□记者 蒋慧晨 报道  
qjwzhc@vip.163.com

本报热线967066消息 4日中午12点左右，在幸福南路烟台万华合成革集团附近，一辆满载货物的大货车因拐弯时刹车踩得太猛，发生了侧翻，车上货物散落一地。柴油从货车油箱中溢出，路过车辆的车轮沾满油污，黑色车痕绵延十几米。下午1点40分，货车上的货物被全部卸下，货主叫来吊车将侧翻的货车扶正。

4日中午12点40分，记者在幸福南路烟台万华合成革集团附近看到，一辆装满货物的大货车侧翻横躺在路上，几名工人正把货车上的货物一样样卸下。货车

侧翻时右侧车身着地，右侧车门玻璃破损，后视镜支架被撞弯，所幸并没有人员受伤。

记者注意到，货车侧翻后大量柴油从箱内溢出，路过的车辆碾过时车轮沾满油污，黑色车痕绵延十几米，过往车辆纷纷减速慢行。一辆私家车途经此处，车轮在铺满油的路面上不停的原地打滑。私家车车主下车查看情况时，脚下一个踉跄，险些跌倒。随后，私家车车主上车加大马力，才将车开走。

一位在现场整理货物的工作人员告诉记者，中午12点左右，货车在幸福南路由西向东行驶，途经此处时司机准备向北转弯，没想到刹车踩得太猛，货车就翻了。

事发现场有一位女士称，大货车是被雇来拉货的，这次仅损坏的货物就要上千元。下午1点40分，货车上的货物才被完全运走。随后，货主叫来吊车将侧翻的大货车扶正。



货物被卸下后，货主叫来吊车将侧翻的大货车扶正。记者蒋慧晨 摄

# 着急去加油，现代拐弯撞吉利

吉利轿车被撞后滑出去十几米



□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 4日上午10点50分，在回里收费站北侧200米左右，一辆南向直行中的北京现代车突然拐弯，和后面的一辆吉利轿车发生碰撞。现代轿车的前保险杠被撞脱落，吉利轿车的右前侧车体损伤严重，轮胎也被扎破。据了解，事故中没有人员受伤，事故具体原因正在进一步调查中。

上午11点10分，记者来到事故现场。两辆轿车一前一后停在马路上，只见前面银灰色吉利车的右前部被撞凹陷进

去一块，右前侧车灯被撞断，轮胎也被扎破。后面的红色现代车只是前保险杠脱落，受损较轻。

据目击者王女士说，当时两辆轿车都是南向直行。前面的现代轿车突然拐弯，后面的吉利轿车可能没注意，右前侧就和现代轿车狠狠地撞到了一起。“当时声音还不小，把大家吓了一跳。”目击者陈先生说，响声过后，大家才意识到原来是发生车祸了，银灰色吉利轿车被撞后还滑出去十几米。

“我当时想调头到马路东侧的加油站加油。”红色现代轿车的司机告诉记者，当时车快没油了，一看马上就要错过路边的加油站，他一着急转弯，可能后面的司机也没有料到，就和吉利轿车的右前部撞到了一起。

吉利轿车的司机则告诉



红色现代车前保险杠被撞脱落，银灰色吉利轿车前部受损严重。记者 王永军 摄

记者，他当时根本就没想到前面的车会突然拐弯，车辆也没有减速，一下子就撞倒了一起，好在没有人受伤。

据了解，红色现代轿车上面还拉载着几位市民，但没有人受伤。目前，事故具体原因仍在进一步调查中。

# 谁偷了我的国旗？

俩邻居为争一面国旗愿花2000元做鉴定

□通讯员 孙婷婷 许  
铧文  
□记者 于涛 报道

本报11月4日讯 如今有许多人都在车上插了国旗，以示自己的爱国之心，可在莱山有两位爱国的邻居却因车上的国旗产生了矛盾，还差点大打出手。

11月1日晚上10点左右，盛泉派出所接到市民吴先生报警，民警赶到现场时，两名男子正在一辆车前吵得面红耳

赤，甚至有大打出手之势。原来吴某跟董某是很好的邻居，两人均在自家车上插了一面国旗。前几天，吴某车上的国旗忽然不见了，他总觉得邻居董某车上插的国旗就是自己的那一面，随后便不动声色地拔了董某车上的国旗安到了自己的车上。

董某发现自己车上的国旗不见了也没在意。可又过了几天，吴某车上的天线连同国旗都不见了，这下可气坏了吴某，

他便找到董某质问国旗是不是“又”被他拿走了。一听是吴某拿了自己的国旗还这么理直气壮，董某气得不轻，两个邻居就因为这面国旗吵了起来，还表示愿意拿出2000元钱找人鉴定。

为了让这两位“激情澎湃”的邻居冷静下来，民警自掏腰包买了4面国旗，送给他们一人两面。接到国旗时，吴某和董某顿时不好意思起来，最终双方在民警的调解下握手言和。

# 天天搭邻居的便车却忘了邻居托的事

□通讯员 段耀东 邓玲玲  
□记者 于涛 报道

本报11月4日讯 莱山区的王某本和邻居李某关系不错，没想到李某“不靠谱”，忘记了他托付的事情。因为李某经常搭他的便车，所以王某一气之下就向李某讨要打车费，两个要好的邻居为这个撕破了脸。

11月2日早晨，瀛洲大街派出所接到辖区居民陈某报警。原来陈某和王某是邻居，每天早晨陈某都会搭王某的车去上班，王某从没提过车费问题。11月1日，王某托付陈某下班后帮忙将女儿从学校接回来照顾，可当他晚上10点回到家时，却看见女儿坐在门口哭，一问才知道女儿是自己回家的，王某生气极了。直到第二天早晨陈某才不好意思地和王某说，自己忘了王某托付的事，说完还想搭王某的车，在气头上的王某开口向陈某索要车费2000元，两人就此大吵起来，气不过的王某朝陈某嘴角打了两拳，造成陈某嘴角流血。

经过调解，最终王某放弃对陈某出租车费用的索要，陈某也表示不追究王某打他的事情，两个人握手言和。

# 爱美去做脱毛手术却被烫巴掌大的伤

□通讯员 孙冬梅  
□记者 秦雪丽 报道

本报11月4日讯 爱美之心人皆有之，然而近日市民吴女士遇到了一桩倒霉事，她花了3000元做腿部激光脱毛手术，但腿上一大片皮肤被烧伤了。

10月15日，吴女士到福山区一家知名美容美发店咨询激光脱毛手术，店家称，保证很安全，而且能无痛脱毛。于是吴女士交了3000元办卡，谁知当天手术时，吴女士突然感觉一阵刺痛，还闻到一股焦味，一看竟然是腿上的一块有巴掌大的皮肤被烧伤。

吴女士赶紧到正规医院检查，医生诊治后说日后会出现黑色素沉淀，如需改善治疗费要花1万元。为此吴女士要求商家赔付治疗费，但商家拒绝了。无奈，吴女士投诉到工商部门。

经工商人员调解，商家全额退还吴女士3000元，由商家预先支付1万元作为腿部烧伤修复的保证金。半年后如果吴女士的皮肤痊愈如初，要将保证金退还给商家，反之则不用退款。